
  
 

 
 

 
 
 

 
 

 
Kdy a kde se sejdeme:  17. 7. 2010 v Krásnu u Karlových Varů mezi 17. –19. hodinou 

                      Jak to najdete:  Bývalá fara za kostelem  - je tam jen jedna. 

Ubytování: Ve zděné budově ve 6 – 10-ti lůžkových pokojích. 
Bohužel ubytovna není vybavena povlečením ani přikrývkami. 

Takže spacák, prostěradlo a polštář sebou. 

Papáníčko:  Bude snídaně, balíček na cestu, teplá večeře a možná i druhá večeře, 
 vaří skvělá Merry, rozhodně nezhubnete! ☺ 

Vybavení:  Sportovní oblečení a obuv, osobní věci, boty do budovy a vše  
                          ostatní dle vlastního uvážení, dále pak bílé tričko na osobu !!! 
                         Do lodičky - šusťáková souprava, plavky, boty do vody ( osvědčené jsou staré botasky     
                         nebo gumové cukle od ťamanů z tržiště ), tričko, pláštěnka  (po dobrých zkušenostech  

   doporučujeme co nejstarší a nejhorší) 
                           Na kolečko - dle vašich zkušeností a představ, doporučujeme přilbu na kolo 
                                               (děti do 18 let povinně) 
                            Na turistiku – dobré boty, dobré nohy… 
                            Na zábavičku – dobrou náladu, hudební nástroje všeho druhu 
                            Úředně - nástupní list       
Co Tě čeká a nemine? Sport, zábava, trocha adrenalinu, dobří lidé a určitě i něco navíc, co 
zatím nikdo netuší.  
Budete rozděleni do dvou skupin, které se budou střídat po dni na kolech a lodích. 
Lodě, pádla, vesty, přilby na vodu a lodní pytle Vám připravíme, kolo si přivezte vlastní.  
Doporučujeme kolo zkontrolovat a opravit odborníky.  
Během celé akce si rodiče odpovídají za své děti. Odvoz lodí od základny k vodě si budeme muset 
zajistit sami, počítejte tedy s poněkud abstinentnějším průběhem akce pro řidiče a s více naježděnými 
kilometry.  

Ukončení akce:  24. 7. 2010 po snídani, odjezd účastníků do 11.00 hod 

Storno poplatky: viz Dlaždič Speciál Léto 2010                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           
 
 
 
 
 

 


